

A M I M EGYÉN K

Szerkesztőség: Deva, Str. Reg. Maria 21.
 Adóhivatal:

Felelős szerkesztő és kiadó:
VÁMOS LEÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
 egy évre 240, félévre 120, negyedévre 60.
 Kéziratokat nem adunk vissza! Csak válaszbélyeges
 levelekre válaszolunk. Hirdetések díjazás szerint

Azt olvassuk valahol . . .

... hogy egy öreg angol hölgy végrendeletében, vagyonának tekintélyes részét az állatkerti majmok részére hagyományozta azzal, hogy az összeg kamataiból édességeket vegyenek és szétosszák közöttük. A különös végrendeletben van egy megszorítás is, az ugyanis, hogy csak azok a majmok kapják az édességet, amelyek mostoha kezelésben részesülnek a közönség részéről, elhanyagolják őket, szóval háttérbe szorulnak. A hirtorrás nem jelöli meg pontosan a különös végrendelet tulajdonosának életfolyását, nem közli a fényképet sem. Anélkül, hogy kegyeletisértést követnének el, nem tudjuk még csak hozzávetőleg sem megállapítani, hogy vajjon milyen lelki kapcsolatok fűzték az öreg hölgyet a majmokhoz. Talán sokat foglalkozott a Darwin elmélettel s hasonlatokat, rokoni vonásokat fedezett fel az ember és kegyeltjei között, avagy egyedül és problémamentesen csak az elhagyatott felkarolása volt célja!? Nem lehetett a bőkezű hagyatékozó nagy emberbarát, mert az Élet nagy állatkertjében sokakat, elhagyatott embereket is talált volna bőségesen, akiket nem vesznek észre, akikkel mostohán bánik a sors s akik nem csemegére, nyálánkságokra, édességekre áhítoznak, hanem csak egyszerűen kenyérre. . . Prózain egy-

szerű kenyérre, hogy éhen ne haljanak. . . És sokan lesznek, akiknek a különös végrendelet hallatán, lelkületét a sárga irigység fogja, önti el s szívesen cserélnének az örökséghez jutott majmokkal. . . Értékemelkedés lesz az állatkerti majmok szintjén s talán ez volt az angol hölgy szándéka a különös végrendelettel. . .

... hogy az egyik angol vasuti állomás főnökéhez egy magát meg nem nevező nő állított be, ki töredelmesen bevallotta, hogy egy évvel ezelőtt a kutyájával hosszabb vasuti utat tett és nem tudta, hogy kutyajegyet is kellett volna váltani. Azóta szakadatlanul gyötri a lelkiismeretfurdalás, most meg akarja fizetni tartozását, hogy lelkiismeretén könnyítsen. Az állomásfőnök vagy 45 leinyi kutyajegyelismervényt állított ki, melynek megváltása után az ismeretlen nő megnyugodva távozott. Így! Angliában történt ez, szeretettel kívánjuk a kereskedő és iparostársadalomnak, hogy nálunk nagyon sok követőre találjon az ottani eset s hogy a vásárlóközönség lelkiismeretfurdalást érezzen ki nem fizetett egyéves, sőt többéves, tartozásáért. . . Siessen bünbánóan megfizetni az adósságát, hogy azután nyugodtan aludhassanak adós és . . . hitelező egyaránt!

... hogy Prágában egy Zakovszky nevű asztalos az uccán női táskát talált, melyben betétkönyvek, értékpapírok voltak mintegy harmincmillió lei értékben. Adta a legközelebbi rendőrőrszemnek. A szerencsés megtaláló az érték egyötödét kapja a törvény értelmében. Egycsapásra gazdag ember lesz egy véletlen folytán. Nincs is ebben semmi különös, mert szerencsés véletlenek mindég akadnak, uccán talált milliók kevésbé. Sokkal érdekesebb az a része e hiradásnak, hogy eddig még nem jelentkezett senki, mint az elveszett tekintélyes vagyon gazdája. El sem képzelhető, hogy valakinek olyan nagy vagyona legyen, hogy egy ilyen kis mellényzsebből kiejtett milliók ne hiányozzanak, és pedig feltűnően. Valószínűbb a feltevés, hogy valami lopott jószág lehetett, amit menekülés közben hullajtott el a »sikeres« betérés tette. Volna még eshetőség, helyesebben feltevés, melyre gondolni is rémes volna, az ugyanis, hogy hátha ezek az értékpapírok jólsikerült hamisítványok, vagy horribile dictu, áprilist járatott a jókedélyű bácsi a megtalálóval és hatósággal, nem utolsó tréfa lenne . . .

Április 18-án

községi választások Deva-n. Minden szavazásra jogosult vegye ki választási igazolványát és szavazzon le, hogy ezzel is tanujelét adja a város ügyei iránt való érdeklődésének. 000

Kis képek a nagy forgatagból...

„Nagy marha vagy barátom...“

Nem áruljuk el, hogy hol történt, a megyezékhelyen-e vagy valamelyik városkájában a megyének, egy kedélyes társaságban, jóbarátok között, akik szívesen és sűrűn vannak együtt, néha legényesen, kapukulcsos kimenővel, néha feleségekkel együtt. Valamelyik nap történt, hogy egy barátságos, fehérasztal-melletti összejövetel alkalmánál, ezalkalommal az asszonyok is ott voltak, mikor jó bor és muzsikaszó mellett már magasabbra hágott a hangulat, két jó cimborá valami kérdés felett vitába merült, melynek hevében az egyik ezzel az egyszerűen összetett mondattal gyűrte le a másikat: »Nagy marha vagy barátom...« Rövid szünet következett a tömör bemonadás után, olyasfajta, mint ami a hatásos drámák nagy jeleneténél a szerző által elő van írva így: »Rövid szünet«. Itt azonban nem az utaltás szerinti szünet állott be, hogy a jelenet

jobban ki legyen hozva, hanem a kedélyes asztal nem volt tisztában azzal, hogy a baráti megállapítás »sértő szándékkal« mondatolt el, avagy csak egyszerűen minden jelentőség és cél nélkül. Talán azért is állott be viharsszünet, mert az asztal kedélyes társasága a fejét törte rajta, hogy vajjon a megállapítás helytálló-e vagy sem! Annyi bizonyos, hogy a megindult nagy kiruccanásnak igért est elromlott, a társaság hamarosan felbomlott s kilki hazavándorolt. Aki ezt a kis történetet velünk közölte, annak eldöntésére kért fel bennünket, hogy az »incidens« után megindult vita lezárásaként, mondjuk meg mi is a véleményünket, hogy vajjon nagy sértés e társaságban, ahol hölgyek is jelen vannak ilyen kijelentést vágni egy barát fejéhez s van-e helye elégtétel kérésének és adásának, stb. stb.

Nehéz ez ügyben rövid választ adni és ezért került ez a história a »Szerkesztői üzenetek« helyéről, terjedelme miatt, ide.

Ott kellene kezdeni, mi a régi magyar ember a vagyonát, jószágának, marhájának

is hívta. Nyelvész dolga lenne, a kérdést bővebben megmagyarázni. Bizonyos azonban az, hogy még ma is használja a szókincs, a »kedvas jószágja, marhája« kifejezést, az érték kifejezésére. Amit tehát értékéről van szó, nem lehet vaszedelmes a kifejezés, amit feltételezünk, inkább kedélyeskedés, mint sértés szándékából mondtak.

Anélkül azonban, hogy a kérdést boncolgatni akarnánk, meg kell állapítanunk azt is, hogy a fehér asztal résztvevő közönsége, baráti körből verődött össze, mint ilyenek, nem mérhetnek azzal a mértékkel, mintha az uccán valaki elibünk állana és használná a zokon vett kijelentést. Már csak azért sem lehet megsértődni, mert annyira megszokott kifejezés — baráti körben — ez, hogy komolyan venni sem lehet és hogy vitára adott alkalmat, annak elindítója az lehetett, hogy a vita és »huzás« kedvéért, no meg egy kis ugatás kedvéért futtak fel, melynek különösebb fontosságot nem szabad tulajdonítani.

S hogy közvetlen uton döntőbíróknak ké-

A Deva-i uccáról. . .

Az egyik főuccai kereskedőnek rádió van az üzletében. Igen sűrűn fordul elő, hogy a gép nem működik, hetenként egyszer biztosan. Minden alkalommal az volt a hiba, hogy az antenna levezető drótja eltűnt. Kitapasztalván az okot, most már ha a rádió nem működik zavartalanul, első-sorban az antennát vizsgálják, ritkán tévednek. A drót rendszeresen hiányzik. Kereskedők a napokban üzlet-helyisége udvarán lévő raktárában foglalatostkodnak s mikor kijön, hát az egyik gyepmesteri »fogdmeg«-be ütözik, aki a kezében egy szigetelt drótot forgat. Felelősségrevonás, kikérdezés és kitűnik, hogy megkerült az antenna-fosztogató. A legényke bevallása szerint a drót igen alkalmas a kutyák összefogdosásához szükséges »szerszám« elkészítéséhez s ezért, alaptőke hiányában, ezen a könnyű módon szerezte be drótszükségletét. Kedves, nemde? A rádió üdvös kihátásáról és sokirányú felhasználhatóságáról napról-napra többet és többet hallunk, de arról, hogy az antenna-drót egyben kitűnő kutyafogódrót, erről még nem hallottunk. Eggyel több jóddala van tehát a rádióknak, a pecér részére. . . de vajjon a kutyák is örülnek. . . ?

Ha már a gyepmesternél tartunk, emlékezzünk meg a vasárnapi déli-korzó látványosságáról és szórakozásáról is. Kutyabarátok ismerik a főuccán vigan futkározó »Zsoli«-névre hallgató kiskutyát. Játékos, barátságos jószág, szelid, értelmes, szép, minden tulajdonság meg van benne, ami egy kutyának érdeméül szolgál. Ismeri az egész város és eljátszogat vele. Fel-nőtt, gyerek egyaránt. Van benne valami tekintélytartás, talán gőg, társadalmában valószínűleg arisztokratának számít, tisztafaj, nem szaladgál kocsik és gépkocsik után, méltóságán alulnak tartja. . .

rettünk fel, mindkét csoport részére van üzennevalónk:

Azok részére, akik azt állították, hogy a kifejezés sérítő, azt üzenjük, hogy igazuk van, mert általában »nagy marha vagy barátom«, nem épen hízoló megállapítás és semmiesetre sem szalonképes beszélgetési hang! Ha például úgy mondták volna be: „Mégis csak nagy marha vagy, én édes jó cimborám, barátom. . .“ nem lett volna éle és az ünnepeit sem vette volna ennyire szívére. Ajánljuk a szónoknak, hogy a jövőben így használja a kifejezést, nagyobb sikere lesz s nem bontja meg a társaságot és rontja el a jók induló „kedélyes esté“t.

De függetlenül a fentebbi megállapításoktól ha a szavak pontos szó szerinti értelmét vesszük, összehasonlítást kell tennünk a magasabbrendű lény és igavonó, tejatadó, izletes táplálékot nyújtó jószág, marha között, melyhez az említett összehasonlítás kapcsolta a két vitatkozó barátot. A gondolatátarsuláson tovább monve, a következő megállapításokat tehetjük. Adva van egy, kettő, sok ember, aki

Ez a kiskutya volt a vasárnapi délikorzó látványossága. A Fehérkeresztől a Prefecturáig kísért egy munkáskülső embert és hevesen ugatta, kapkodott utána. A benszülőtt és megörögzött korzóközönség kutyabarát része, nem tudta megérteni, hogy Zsoli-val mi történt. Miért a nagy felbuzdulás, vajjon mi hozhatta ki a sodrából, mi történhetett »Zsoli«-val, hogy előkelő merevségéből a prolikutyák szokásába esett. Voltak és akadtak önkéntes detektívek, akik hamar kikutatták a kutyavilágban nagy eseményt és mint másalkalommal is, továbbították azonnal a magyarázatot, jól-értesültségük igazolására, hogy azután leírassák az elismerés babérjai. Zsoli azért zökkent ki a rendes kerékvágásból, mert a munkáskülső fiatalember a . . . gyepmester-legény volt . . . civilben. . . ! Vasárnapi sétája közben, inkognitója dacára a kutya megismerte és társadalmának ellenszenvét tolmácsolta. . . !

A legény valószínűleg megunt a demonstrációt, hazament, „Zsoli“ pedig, mint a ki dolgát jól végezte és eleget tett kutyakötelességének, lélekben megnyugodva tért vissza a korzóra s mintha mi sem történt volna, vigan folytatta sétáját, ismerőseit kedvesen — a maga módján — üdvözölte, kutyalelkében nagy elégtételt érezvén azon, hogy sikerült elkergetni társadalmának javíthatatlan örök ellenségét, aki vasárnapi szórakozásában is megzavarta. — S



PRIM
a fémtisztítók
királya!

A háziasszonyok
öröme!
Tegyen egy próbát!

ténfereg jobbra-balra tényleges értéket jelentő munka nélkül. Értéktesen! Semmi haszna nincs belőle a köznek, mert hiszen munkát nem végez, eszik, mert a létfenntartáshoz szükséges. Néhányszor egy tömegben is láthatjuk őket, magunkat. Sok-sok ember és semmi értéket nem jelent. Sok-sok családnak főlős ember tagjainál, mondjuk száz embernél száznak, nincs annyi értéke, mint egy jól megteremtett marhának. Vajjon melyik nagyobb érték. . . ! ?

És bizonyos, hogy ebben a megállapításban nekünk is igazunk van. . . ! ?

Ezért napjainkban nem lehet sértésnek venni, ha valakinek azt mondják »marha« különösen, ha »nagy marha« becenevet kapják, mert érték az, nagy érték. Mindenkinek igaza van tehát, még a magyar szókincsnek is mikor a szívnek kedves holmit »jószágomnak, marhámnak« titulálta, mert néhány »nagy marhával« rendelkezni sem utolsó dolog. . .

Szívből ajánljuk a vitatkozó feleknek, hogy ebben a jelben béküljenek meg. . . !

Hunedoara.

Közigazgatási palota felszentelése.

Hunedoara városa vasárnap tartotta ünnepélyes keretek között az ujonnan épült közigazgatási palota felszentelését. A palota előtti téren ideiglenes oltárt állítottak fel, ahol Suciú Ioan esperes misét celebrált, mondhatni az egész város részvétele mellett, majd az összes hivatalos helyiségeket megszentelte.

Az ünnepélyen résztvettek Pop Valér keresk. miniszter a kormány képviselőjében, továbbá Benteiou igazságügyi alminiszter és Bursan Constantin képviselő, Dr. Fülepp senator, Deva város képviselőjében Perian Petru polgármester, Simeria, Orăștie, Hațeg, Petroseni delegátusai, a város előkelőségei és vezető főtisztviselők, a környező helységek és városiak mintegy négyezren.

A beszédek sorát Bejan Valér alpolgármester nyitotta meg, utána Dr. Fülepp senator méltatta a nap jelentőségét és a város köszönetét tolmácsolja Bursan Constantin képviselőnek, a közigazgatási palota alapítójának. Utána Moişin Virgil beszél a vasgyári munkásság nevében és kéri az acélművek megvalósítását, amit a miniszter megígér, sőt beszédjében utal bizonyos nagyszabású meglepetésre, amely a munkásság és város érdekeit fogja szolgálni, Benteiou alminiszter után Brancoveanu Ion polgármester emelkedett szólásra. Beszédében Bursan képviselő tevékenységét méltatja, akinek fáradhatatlan munkásságának köszönheti a város a most feleltett szép épületet, mely egyesíti magában az összes hivatalokat és emeli a város szépségét.

A jelenlevő közönség nagy ovációban részesítette a népszerű képviselőt. Ezután a képviselőnek a falban elhelyezett ércdomborművének leplezése következett, majd egy diszoklevél átadása, melyben a város a képviselőt diszpolgárává avatja. Bursan képviselő meghatódtan mondott köszönetet az ünneplésért.

Ezután nagyszabású bankett következett a palota dísztermében. A hangulat igen emelkedett volt, A zenét a vasgyári zenekar szolgáltatta.

LILI DE HUNYADI.

Eladó!

két modern felszerelésű

MOZI

»Ehrnemann« vetítógép komplet felszereléssel. Dynamo márvány kapcsolótábiával. Lichton hangos berendezés.

Cím a kiadóban.

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB“ a legjobb magyar színház, film, rádió hetilap. o-o-o

H I R E K



Kérjük előfizetőinket, hirdetőinket, tudósítóinkat és összes ügyfeleinket, hogy lapunkat illető mindennemű közleményt és levelezést szerkesztőségünk címére: Deva, Str. Eminescu 30. irányítani, sürgős esetben a „CORVIN” (Ács) nyomdában, Str. Carol 7. sz. leadni sziveskedjenek.

Eljegyzés. Schmieder Olga (Aninosa) és Benkovits József (Târgu-Jiu) jegyesek.

A valutában kötött életbiztosítási kötvények átértékelése. A Hivatalos lap március 21-iki számában megjelent a valutában kötött életbiztosítási kötvények leire való átértékeléséről szóló törvény. Az új törvény szerint a külföldi pénzben kötött életbiztosításokat értékelik át leire. Az átértékelés kiterjed az esetleg felvett kölcsönökre, a biztosítási kötvényekre és a hátralékos kamatokra. Ha a biztosított fél az átértékelésbe nem egyezik bele, akkor két joga van. Vagy visszavásárolja a kötvényt, vagy leszállítja a biztosítási összeget. A leszállításra, vagy visszavásárlásra vonatkozó bejelentést legkésőbb 1937 május 24-ig kell bejelenteni, tehát a törvény kihirdetésétől számított kéthéthonapon belül, ajánlott levélben. A hivatalos kurzust veszi alapul a törvény, esetenként némi prémios hozzászámításokkal, melyre nézve a törvény igen komplikált számításokat végez, lapunk kísérletelme a részletesebb közlést megátolja. Szakkörök a törvény birtokában, részletesebb felvilágosításokkal szolgálnak.

Nagy husvéti vásár

Illatszertár különlegességek, újdonságok és gyermekjátékok nagy választékban

„CARMEN” Illatszertár
V. NAGY

Deva, Színház épület.

Olcsó árak.

Megbízható urat keresünk, kinek nagy vidékkel rendelkező lakhelye van, ahol egy áru elosztására azonnal ierakatot létesítenénk. A pályázónak körletében igazgatóságunk vezetése alatt az áru elosztását kell ellenőriznie. Foglalkozás és lakhely nem fontos. Havi állandó jövedelem 15.000 lei. Ajánlatok »M 704« jellege alatt Hönel et Co, Nfg. KLAGENFURT (Austria) címre küldendők.

Cégtáblákon a cégtulajdonos nevét is fel kell tüntetni. A Bucureszii Kereskedelmi és Iparkamara figyelmeztette a körzetébe tartozó kereskedőket, hogy nem elegendő, ha cégtáblájukon, nyomtatványokon a felirat szerepel »Excelsior«, »Consum« stb. a tulajdonos nevét is fel kell tüntetni. A törvény előírásainak keresztülvitelére 60 napot adtak, tehát figyelmeztetjük mi is a megye területén működő vállalatokat mihez tartás végett, nehogy a foganatosítandó ellenőrzések után megbírságotlansanak.

Legszebb ajándék!

Schaub, Columbia, Marconi, Admira és Eumig gyártmányok nagy választékban. 000
Részletre is kaphatók.

Ha szépet és jót, olcsón akar vásárolni, akkor siessen

Frații Schilling Hunedoara-i

divatruházába, ahová a legújabb divat szerinti szövetek, selymek és cipők már megérkeztek!!

A deva-i Róm. Kath. plébánia fontos hirdetései.

1. 1937. április hó 13-án este 6 óraker kezdett veszi a Szent Antal tiszteletére tartandó szent kilenced. Minden kedden délelőtt 9 óraker ünnepélyes szentmise és délután 6 óraker szentbeszéd és ájtatóság. Beszédet G. Varga Ireneusz zárdafőnök elkész tartja. A mostani kilencednek különös jelentőséget ad a nagy Szent tiszteletére épülő templom építés, épan azért főképp annak sikeréért ajánljuk fel áldozatkészségünket, imáinkat és minden nemes jócselekedetünket. Minél többen jöjjetek el!

2. Április 13-tól kezdve minden vecsernye este 6 óraker lesz.

Április STROE és

14 VASILACHE
szerda a Városi színházban. Jegyek LAUFER V. papírker. Deva.

Előadás után a Fehérkeresztben találkozunk!

A beföldi kölcsönkötvények szelvényeinek kifizetésére a fővárosban és tizenhat vidéki pénzügyigazgatóságnál hivatalokat állítanak fel, melyek a szelvények kifizetését fogják eszközölni, hogy a Nemzeti bankot a munkafelhalmozásdástól megkíméljék. Ezek a hivatalok május elsején kezdik meg működésüket.

A Magyar Lányok. Tusek Anna népszerű nemlaja rejtvényolympiász hirdettet olvasói számára kétszázötven nyereménnyel, az új számon közölt bejelentés szerint. Tusek Anna és Daniel Anna regényei, B. Radó Lili és Stuby Anna novellái, Méreyné Juhász Margit vidám színdarabja, dr. Híjós Erzsébet cikke, Lakos Etta verse s német, francia, angol nyelvtelcke teszi teljessé a derűs, tavaszi hangulatú új számot. Díjtalan mutatványsszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrassy-ut 16. Előfizetési díj negyadévre 4 pengő.

A Deva-i munkügyi felügyelőségénél a következők jelentkeztek munkalehetőségért: 1 cipész, 1 kőműves, 3 bányász, 2 asztalos, 1 kadár, 1 villanyszerelő, 1 autóvezető, 1 gépvezető és 1 acélöntő.

Háziasszonyok

Zománcedény szükségletüket minden kivételben legolcsóbban csak KÁHÁN VILMOS vasüzletében szerkezhetik be. DEVA, Str. Reg. Ferdinand 4.

Mielőtt rádiót venne győződjön meg a legújabb típusu Radione 1937.

gépek nagyszerű teljesítményéről. Nem visszaradt gépek, most érkeztek a gyárakból Loewne Radione gépek kizárólagos megyei képviselése.

E. LUPAS rádió-cég DEVA, Piața Unirii 1.

Kert és Otthon-Kertgazdaság címen jelenik meg minden hó elején Dr. Wass András szerkesztésében Füßy Turda-i nyomdájának kiváló színes nyomásában, kitűnő szakmunkatársak közreműködésével az a kitűnő folyóirat, mely minden hivatásos kertésznek és kertbarátnak elmaradhatatlan az asztaláról. Érdeklődőknek szivesen küld mutatványsszámot a kiadóhivatal Cluj, Str. Bail 6.

Játszának bizalommal a

Colectura

Oficială

Cluj-i, Str. Regina Maria 46. Főszékelyhényél Deva, LAUFER V. könyvkereskedő Hunedoara megyei főelrusítás.



— Asszonyom! Akar Ön is boldog, elégedett lenni? Gondoljon arra, hogy az izléseis öltözködés a siker titka. Gyönyörű kosztüm, komplé, ruhamodellek közt válogathat, ha megrendeli a PÁRISI DIVAT lapot.

Tudja-e Ön mi a SHELLGAS

??

A legújabb gáznemű tüzelő és világító anyag, szodrigázból állítják elő, kis nyomás alatt cseppfolyóssá teszik és könnyen szállítható acéltartályokba töltik be.

Acéltartályokban minden megrendelőnek költségmentesen házhoz szállítatik.

Használatához nem szükséges semminemű költség berendezés, tehát a legtakarékosabban használható fel fűtésre, világításra a konyhában és mindenütt, ahol szükség van melegre és világosságra.

Kék lánggal ég és magasabb tüzelőértéke van, mint bármely más fűtőanyag.

Nem kormoz és zajtalanul ég, nem szükséges előmelegíteni sem benzinnel, sem alkohollal, nincs szükség sem kanócra, sem pumpára.

Nem mérgező, tehát teljesen veszélytelen. Kővetkező tulajdonságok teszik a SHELLGAS-t ideális fűtő és világító anyaggá: kezelése teljesen egyszerű, minden célra felhasználható, alacsony fogyasztás

1400 fok hői fejleszt a Shellgas égő lángja, ennek dacára már pár centiméter távolságra semmi sem érezhető ebből a hatalmas hőségből.

A „SHELLGAS”

háztartásokban, gyógyszerárakban, fodrásztermekben, bodegákban nélkülözhetetlen.

Bemutatás és felvilágosítás:

Gál Armin műszaki üzletében Deva.

Sport

Phönix — Jiul 1:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki „B.” Biró: Macian (Arad)

Dacára a téli hidegnek, mintegy 2500 főnyi közönség előtt játszotta a két csapat fontos mérkőzését. A várakozásnak megfelelően igen izgalmas és szép játék alakult ki és bár az igazságos eredmény dőntetlen lett volna, mégis az a kis tudásbeli plusz, mi a Phönix javára mutatkozott abban az egy gólból két értékes pontot jelentett.

A Ph. kezd. de a Jiul hamarosan magához ragadja a kezdeményezést és egy pár percig szebbnél-szebb akcióval igyekszik megzavarni ellenfelét, de eredménytelenül. A Ph. hamarosan magához tér és nagy erővel igyekszik eredményt elérni s bár látható fölényben van, ez nem sikerül. A Jiul különösen balszárnya révén vezet egy pár veszélyes támadást, de ezeket nem kíséri szerencse!

A második féldőben ellanyhul egy kissé az iram, változatosabb a játék és a 22-ik percben egy teljesen ártatlannak látszó Ph. támadásból, Szerény III. éles félmagas lövésével születik meg a mérkőzés egyetlen, egyben győzelmet jelentő gólja.

A győztes csapat mutatott kiforrottabb, egyöntetű játékot, minden tagja egyformán jó, különösen csatársora kombinál szípen.

A Jiul idegesen játszott. Hiányzott a csapat tengelye Scovran teljesen formán kívül van. Beállításai nagy hiba volt. Teljesen megbénította a csatársor munkáját, melynek jobb-szárnya semmit nem mutatott. A csapat legjobb embere Szüte és Pavicsics volt, mellette Emerich, Matocsik a csatársorból Közma igyekezett mindent elkövetni, de neki már nehezebben ment. Vijdca nem igen kapott labdát, egyetlen beadásnak szánt labdáját csak a legnagyobb szerencsével védte a Ph. védelem. Medve II. Medve III. és Bulik szintén nem csináltak semmit.

Föltétlenül felrészítésre vár a csapat, ha sikeresen akar további mérkőzéseiben szerepelni.

Macian bíró nagyszerűen vezette az amagy is teljesen sima mérkőzést.

Jiul B. — Lorea S. C. I. 4:2 (3:2)

Kerületi bajnoki, bíró: Lázár.

Shép játék alakult ki a két csapat között, a Jiul frissebben mozgott, megérdemelten nyerte a mérkőzést.

Camt — Simeria Cfr. 6:1 (3:0)

B. bajnoki, Bíró Bozgan (Arad)

Végig zuhogó esőben nem alakulhatott ki szebb játék. Az időjárás erősen befolyásolta a vasutas csapat harcividét. A szépítő gól a második féldő utolsó percében esett, Bodea rugta.

A nemzeti bajnokság B. csoportjában a megyei csapatok helyzete: A Jiul ötödik helyen van 13 mérkőzéssel 17 ponttal, a Simeria Cfr. tizedik helyen 14 mérkőzésből 9 ponttal. A tabella élén a Vulturii áll 13 mérkőzésből 21 ponttal.

Corvin — Iancu Corvin 3:2 (2:1)

Bíró: Sabău (Simeria)

A két csapat várakozáson alulian szerepelt. A zuhogó eső is befolyásolta a játékot, lanyha játék, nivótlan mérkőzés. Góllövők: Kassay (2) Trifu, illetve Rafiu és Strigoli.

Elsőmérkőzés: ifjúsági csapat játéka, eredmény nélkül.

„București“ Aiudi borok
kittinő konyha,
szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű
Petroșeni, jazz-zenekar
Tulajd.: Bachrach Béla

Corpul Portăreilor Tribunalului Hunedoara

No. 531—1937,

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul Porterel aduce la cunoștință generală că în baza deciziei No. G. 6147-935 Jud. Deva în cauza excațională a următorului Reisz Andrei dom. în Deva contra următorului dom. în Simeria pentru 902 lei cap. și acc. fixază termen de licitație publică ziua de 19 Aprilie 1937. ora 14 în Simeria, când se vor vinde în favorul următorului și în baza art. 30 leg. XII. 1908. a următorului alăturată mobilile 14 parte din mașina de treierat rămase încă nevândută parte din proprietatea următorului prețuite în 2000 lei.

În caz necesar mobilele se vor vinde și sub prețuri de esfinare.

Deva, la 6 Aprilie 1937.

I Cs. GHILA
șefporterei.

ZONGORA

kittinő hangu, rövid, keresztúros
elsőrangú külföldi gyártmány, alig
használt, eladó. Továbbá
egy 3x4 m-es perzsa szőnyeg
Alkalmi vétel. Cím a kiadóban.

— Háziasszonyok! „PRIM” fém tisztító a legkiválóbb. Tegyenek egy próbát, mindég csak ezt fogják vásárolni.

Kabátok, ruhák festését vegyisztítást legszívesebben és leggyorsabban

Wagner-nél eszközöl
DEVA, Str. Griviței 23.

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is. 000 Gyors és pontos hazaszállítás biztosított!

Kisebb jégszekrény, bodegákba vagy magánlakásokba igen alkalmas, eladó. Cím a kiadóban!

„CRUCEA ALBĂ” kávéház és vendéglő Deva
Weinberger Márton szakszerű vezetése mellett

Minden este Csámpai Pista 9 tagu
J a z z-zenekara hangversenyez!!!

Elsőrendű ételek és italok. — Figyelmes kiszolgálás. — Napi étkezés: ebéd (3 fogás), vacsora (2 fogás) 55 lei. — Hívi abonoma 1200 lei kiszolgálással. Szállodában napi penzió 110 lei.

Kereskedők és utazók találkozó helye!!

„Azuga” sör

Fólerakat: ROTH ANDOR sörraktára Lupeni.

kapható már Jiulvölgye minden helységében, kávéházakban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben. 0-0-0

KÉRJE MINDENÜTT.

Tánase és revütársulata péntek este a Városi színházban előadta Ábrahám Pát gyönyörű muzsikájú, világhírű operettjét a Haway rózsáját. A termet a közönség zsúfolásig megtöltötte s lelkesen tapsolt. Ragyogó kiállításban s fejelemzetten pergett a darab, újra megállapítható, hogy van közönség. Az előadás on vidékiek is nagyon sokan voltak.

Stroe és Vasilache egyetlen humoros est-je szerdán lesz a Városi színházban. A román „Mocsányi és Lakos” művészpár előadása iránt nagy érdeklődés nyilvánult meg. Jegyeket LAUFER V. Deva cégnél lehet előjegyezni.

Legyenek
előrelátók



a 13-ik sorsjáték

lehetőséget nyújt Önöknek

48 nyereményre

1 milliótól 6 millió leig

Siessenek megújítani sorsjegyeiket
sz 1937

április 15-i huzásra
Loteria de Stat

Billardasztal, jégszekrény, sörlejtő, komplett kávéházi, vendéglői és szállodai berendezés együtt vagy tételekben eladó.

Alkalmi vétel. Ugyanott 14 folyótr 1 m magas vaskerítés kapható. Cím a kiadóba

SCHÄFFER LIPÓT

rum- és cognacgyára

Petroșeni

Ajánlja:

specialis rum és likör készítményeit.

o Kaphatók mindenütt! o